

*Печатный орган МБОУ «Гимназия №25»*

# ОПЯТЬ 25

*Зачеты. Экзамены. Уроки последние. У школьников много забот. А за окном – щебетанье весеннее, лето стоит у ворот.*

*№4 (12) май 2018*



*Уважаемый читатель!  
Редколлегия газеты  
«Опять25» поздравляет  
тебя с окончанием  
учебного года. Впереди  
целое лето. Желаем  
прекрасного настроения,  
удачи и радости во всём.  
Пусть время,  
проведённое на каникулах,  
оставит приятные  
воспоминания.*

#### **В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:**

День Победы	2 стр.
Последний звонок	3-4 стр.
Наши герои	5 стр.

## **Выпуск - 2018**

## Георгиевская лента



В преддверии 9 мая на улицах города мы часто встречаем людей с оранжево-черными ленточками. Однако далеко не все знают о происхождении и значении символа Дня Победы.

В 1769 году императрица Екатерина II учредила орден Святого Георгия. Этот отличительный знак служил для награждения тех, кто продемонстрировал доблесть в боях и совершил воинский подвиг. Орден I степени был

выполнен в виде комплекта из креста, звезды и особой ленты, которая имела две оранжевых и три черных полосы. Такую ленту носили под мундиром через правое плечо. Она и получила название «георгиевской». С этих времен два цвета георгиевской ленты в России стали символизировать воинскую славу и доблесть.

«Георгиевская лента для меня - это символ памяти, дань уважения людям, которые отдали свои жизни за наше светлое будущее, за то, чтобы мы никогда не испытали тех ужасов войны, которые пришлось испытать героям

ВОВ. Я стараюсь надевать георгиевскую ленточку хотя бы в дни празднования Победы, таким образом выражая свое отрицательное отношение к фашизму», - поделилась с нами Илюкова Ирина Ивановна, учитель иностранного языка.

«Для меня георгиевская ленточка - это символ стойкости и мужества не только русских солдат, но и всего русского народа, который был крепким тылом для военнослужащих», - рассказала ученица 10 класса Бакшаева Дарья.

**Аркадиева Анна, 10Б**

## Бессмертный полк



Акция «Бессмертный полк» проводится 9 мая в День Победы в России и других странах. Главная задача акции — сохранение в каждой семье личной памяти о поколении Великой Отечественной войны. За четыре года акция превратилась в масштабное движение. Желающих почтить память погибших в Великой Отечественной войне становится все больше и больше.

Наша гимназия накануне 9 мая тоже организовала свой «Бессмертный полк». В шествии приняли участие ученики и начальных, и выпускных классов. Глядя на детей с портретами прадедов-участников войны, никто из гостей не мог сдержать слез.



«С некоторых пор я пишу Бессмертный полк без кавычек, потому что для меня он перестал быть названием проекта, акции, а стал именем собственным. Да, для меня это

вопрос памяти и гордости за прошедших войну.

Но самое главное то, что для меня Бессмертный полк — акция, связывающая сегодняшний день с нашим великим прошлым, с нашими предками-героями, отдавшими свои жизни во имя идеи построения справедливого, благого мира, равенства всех людей», - рассказала нам Латыпова Ляйсан Раисовна, учитель начальных классов.

«Для меня это возможность соприкоснуться с историей своей семьи, возможность почувствовать себя гражданином большой страны, которой я горжусь», - поделилась с нами ученица 10 класса Дютина Дарья.

**Якупова Лейсан, 10Б**

## Звени, звени, последний звонок!

Вот и подошёл к концу 2017/2018 учебный год. Двери нашей гимназии открывают выпускникам мир, полный возможностей и новых впечатлений. В этом году во взрослую жизнь вступают выпускники 11А класса.



Выпуск 2018 - это очаровательные юноши и девушки. От заразительных улыбок на их лицах в школе становилось и светлее, и теплее, а учителям никогда не приходилось с ними скучать. Среди выпускников победители и призеры предметных олимпиад и научно-практических конференций, призёры творческих и спортивных соревнований. Активные, жизнерадостные ученики этого класса отличаются отзывчивостью и доброжелательностью. Они с большим энтузиазмом выполняют даже самые трудные задания и с

удовольствием участвуют в жизни школы.

Также ответственный этап в жизни переживают выпускники 9-х классов. Выпускники 9А класса в преддверии последнего звонка и выпускных экзаменов искренне признаются: «Прощание с любимой гимназией — один из важнейших этапов нашей жизни. Сейчас мы, выпускники, стоим перед тяжёлым выбором. Кто-то из нас навсегда покидает школу, а кто-то ещё два года будет наслаждаться пребыванием в гимназии. Важно совсем иное: позади лучшие годы нашей жизни - беззаботное детство, золотые школьные годы, проведенные вместе с лучшими учителями и одноклассниками.



Конечно, в первую очередь благодарить за это волшебное время стоит учителей, что вложили в нас бесценные знания и поделились с нами

жизненной мудростью. Сейчас многие из нас расстанутся с тем самым местом, которому так многим обязаны, с преподавателями, которые отдавали все свои силы на наше образование и воспитание, которые всегда поддерживали все наши начинания и гордились нашими успехами. Говорят, что на Земле существует три места, куда всегда рвётся сердце человека: место, где ты родился, дом, в котором ты учился, и школа, где прошли, пожалуй, самые светлые, самые тёплые годы твоей жизни. Для нас школа стала вторым домом, где мы не только учились наукам, но и закаляли свой разум и характер. И ничто не способно вытеснить любовь к учителям и гимназии из наших сердец».

«Для нас настало то время, когда предстоит сделать серьёзный шаг. Выпуск в 9-ом классе очень важен: предстоящий выбор, возможно, является первым этапом на пути к взрослой жизни и определяет нас как личность. Чего действительно не хватало в этом учебном году, так это времени. Его так легко потерять, потратить на

нерешительность, на пустые и неважные дела. Нужно жить моментом, без сомнений, мы сами определяем своё будущее. И решать, каким оно будет, нам следует уже сейчас», - уверенно говорят выпускники 9Б класса.



«В школе мы провели свои лучшие годы. Школа стала для нас вторым домом. За эти 9 лет мы стали настоящими преданными друзьями. Это были самые счастливые годы – время беззаботной юности. Мы вместе пережили разные моменты и, поверьте, нам есть что вспомнить!!! Нам так хотелось поскорее окончить школу и попрощаться со всеми, а сейчас мы не можем поверить, что это конец нашего совместного пути. Впереди нас ждет много нового и не менее интересного, но мы обязательно будем встречаться и вспоминать школьные годы с улыбкой

и легкой грустью! – поделились с нами выпускники 9В класса. -



Спасибо вам, учителя, за доброту, поддержку вашу. За красоту, что показали, за знания, что нам дали. Мы любим каждого из вас и никогда вас не забудем.

Мы вспомним в самый трудный час минуты школьные, урок последний, ваши слова и наставления».

«В этот день многие из нас прощаются со своим вторым домом, со школой. И было бы правильно поблагодарить наших любимых учителей. Дорогие учителя, спасибо за то, что научили нас дружить, любить, быть одним целым. Спасибо за ту атмосферу в нашей школе, которую мы будем вспоминать еще много-много лет. Спасибо вам за вашу сильную поддержку, за ваше безграничное

терпение. Вы научили нас не сдаваться, идти к своей цели. Порой мы были вредными и капризными, но вы все прощали нам и помогали. Мы почти уверены, что мы не лучшие ученики, но мы знаем, что вы - лучшие учителя!» - с благодарностью высказываются выпускники 9Г класса.



**Любимая школа, ты начало большого пути. Пусть у тебя будет еще много выпусков! И много талантливых и удачных учеников!**

**Пусть летят года, как птицы, Никогда не повторится Детство. Юность в школе Будет сниться, будет сниться...**

**Илюкова Дарина, 10Б**

## Наши герои!

Дорогие читатели, мы продолжаем знакомить вас с мальчиками и девочками, которые не только хорошо учатся, но и являются «звездочками» на небосклоне спорта, искусства и науки. Сегодня мы заглянули в 9 классы и познакомились с очень интересными ребятами.

Музыкальная группа «Sweet lemon leaves» уже четвертый месяц успешно выступает не только на сцене нашей гимназии, но и на мероприятиях городского уровня. Организаторами и участниками этой группы стали ученики 9 А класса: Кирилл, Данил, Оксана, Матвей и Никита. Мы побеседовали с этими увлеченными музыкой ребятами и задали им интересующие нас и наших читателей вопросы.



- Как вы решили создать свою группу, есть ли инициатор?

- Кирилл, наш

вокалист, уже давно хотел создать группу. Он узнавал, есть ли в нашей школе инструменты, можно ли их использовать? Фарида Наилевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, обсудила этот вопрос с директором и дала разрешение на создание музыкальной группы. Так всё и началось...

- Почему вы решили играть именно этим составом? Есть ли у вас музыкальное образование?

- После того как Кириллу разрешили создать группу, он предложил нам присоединиться к нему. В нашей группе только у Оксаны и Кирилла есть музыкальное образование. Данил с Матвеем самостоятельно научились играть на гитаре ещё до создания нашего коллектива, а Никита, можно сказать, учился играть на барабанах «карандашами по парте».

- Как проходят ваши репетиции и как вы выбираете репертуар для исполнения?

- Наши репетиции всегда проходят очень весело! Мы можем репетировать в актовом зале, но чаще репетиции проходят в подвале гимназии. Кстати, все инструменты мы всегда переносим сами. Обычно для выступлений мы выбираем песни, которые нам нравятся, или

те, которые советует Фарида Наилевна.

- Что самое сложное в исполнении?

- За время наших выступлений мы научились учить песни за короткие сроки. Это не так сложно, ведь аккорды для гитары, фортепиано, слова песен можно найти в интернете. Достается нашему ударнику Никите, ему нужно подбирать ритм. Здесь уже мы проявляем нашу фантазию.

- Как долго вы готовились к своему первому выступлению?

- Первый раз мы выступали во время Недели английского языка, когда приезжали гости из Франции и Китая. Затем выступали на мероприятии «День гимназиста», где мы пели песню «Radioactive - Imagine Dragons». Эту песню мы выучили всего за один урок.

- Есть ли у вас первые победы и награды?

- Да. На Фестивале иностранной культуры мы выступили с песней «Talk to me» и заняли первое место.



- Когда мы вновь сможем увидеть и услышать ваши выступления?

- Вы сможете увидеть нас на празднике «Последний звонок», который пройдет 24 мая в нашем актовом зале. Мы будем выступать около четырех раз.

Редакция газеты желает ребятам успешных выступлений, творческого полета и реализации всех задуманных планов.

**Загрудинова Камила, 10Б**

**«Опять 25»  
Учредитель: МБОУ «Гимназия  
№25»**

**Руководитель проекта:  
Гайнутдинова Гульнара  
Зуфаровна**

**Главный редактор:  
Якупова Лейсан, 10Б**